



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

张店城区的垃圾箱能赚钱了

新式果皮箱变身广告牌,其中20%用于公益宣传

本报10月8日讯(记者 姜斌)

8日,记者从张店区环卫局了解到,张店区环卫局初步决定与社会企业合作,计划一年内将张店老城区的2500个果皮箱更换为新式果皮箱。

据了解,每年政府部门都会在果皮箱的制作、安装和维护等方面花费高额资金。为解决资金紧张和环卫设施落后问题,张店区环卫局经过充分酝酿,借鉴外地经验,初步决定与社会企业合

作,对老城区2500个果皮箱进行统一更换。企业以获取广告经营权的方式承担果皮箱的制作、安装和后续维护、保养及更换的费用(预计需要费用700万元),改变了以往环卫设施单靠政府投入、无偿使用的方式。而2500个果皮箱中,将有20%会长期用来宣传公益广告,为城市建设服务。

近日,首批试点100个果皮箱已在金晶大道安装完毕,将成为张店区的又一道靓丽风景线。



广告
市民在观看果皮箱上的公益
本报记者 姜斌 摄

为图调头方便,张周路与书香景园路交会处护栏一年被拆十多次

车主交警打起护栏拆建拉锯战

本报10月8日讯(记者 罗静)

千米长的隔离护栏中间竟然被开了6米左右的口子,好好的一段护栏被弃一边,连紧邻护栏的人行横道立柱都遭了殃,被拔掉2根,不时有车辆从此穿过。8日,记者了解到,张店区张周路上一段道路中央的隔离护栏一年多以来竟被反复拆了十四五次。

▶一辆私家车欲从缺口处穿行而过。
本报记者 王鸿哲 摄



期,记者大体数了一下,5分钟内,约有40多辆车从这里穿过。

居民:

你来我往,事故频发

据在附近居住的李女士介绍,这里很容易发生交通事故,“我知道的就有好几起,国庆节期间还发生了一起。一辆自东往西行驶的农用三轮车想穿过这个缺口拐到书香景园路上,撞上了护栏南边一辆自西向东行驶的轿车。”

在附近小区卖馒头的一位女士说,尤其下班的时候,从缺口走的车多,经常发生刮擦事故。

驾车者:

绕路麻烦,都走这儿

据了解,护栏开口处的书香景园路,沿途有恒丰花园、景丰酒店、书香景园、阳光名筑3个小区和一个大酒店。据附近一市民介绍,从这个缺口走的大部分都是附近小区里的居民,“在这附近住的人很多,而且都很有钱,家里都有车。回家的时候为了图方便都走这个缺口。”

记者了解,真正的车辆调头处在此缺口以西400米的北京路与新村西路路口。一位经常从此缺口开车回家的居民对记者说,“一来一回就1公里左右。而且从北京路路口拐弯,遇到红绿灯还得等,很麻烦,所以大家都走这。”

设施大队:

一年多修补十几次

附近市民告诉记者,其实护栏被拆已经不是第一次了。淄博市交警支队设施大队李主任介绍,该路段的护栏是前年道路扩建时招标设置的,设施大队去年

开始接管。接管一年多以来,修补该处护栏多达十几次。“经常有群众打电话说这里的护栏缺了一段,我们就得赶紧去修补。”

交警部门:

此处开口,安全难保

据张店区交警部门的工作人员讲,根据相关法律法规,车辆调头处一般设在交叉路口及其附近,小区门口一般是不会设置调头处的。“小区出入口人比较多,在这附近设置调头处容易发生车祸等交通事故,很不安全。”设施大队的李主任介绍说,“紧邻被拆开的护栏东边就是人行横道,供行人、非机动车辆从此经过。而机动车辆则需从西边的北京路路口掉头处绕行,不然人车混行很不安全。”

此外,交警部门还表示,私自破坏隔离护栏属于破坏交通设施,警方一经发现将追究其责任。

周村——

“单位人”变“社区人”



“走,到社区报到去!”从今年7月开始,周村区推行区直机关在职人员到社区报到,为社区人员提供多种服务,截至目前,全区2734人实现了“单位人”向“社区人”的角色转换。

本报通讯员 孙德志 胡新广 摄影报道

纳税服务“面对面”

本报10月8日讯(记者 孙慧瑶)

通讯员 刘长鹏 魏述军 近日,沂源县地税局南麻税务所组织税务人员在县城胜利小区举行了“进社区与市民话税收”活动,把税收宣传阵地搬进了社区。

活动中,宣传人员详细讲解了税收政策、征管法规、有奖发票管理规定、廉洁规定等法律法规。并且播放了税法宣传录音,现场发放宣传材料500多份。

税务所和群众零距离面对面的宣传让群众倍感兴趣,很多市民还提出了关心的问题,宣传人员对此一一进行解答。

“特殊群体关爱服务”

本报10月8日讯 为保证服务质量,增强农信服务形象,近日,张店农商行在各网点开展了“特殊群体关爱服务”宣传活动,通过张贴残疾人服务标志、公布助残电话、设立残疾人通道等服务措施向社会宣传信用社的个性化服务,为特殊群体提供关爱服务,受到群众一致好评。

(杨逢逢)

公告

因股权变更,原瀚帝美发派送的现金卡,使用期限为2012年10月31日,过期作废,特此声明。电话:2866333

淄博周村徐灵桔秆养藕专业合作社丢失营业执照正本,注册号:370306NA000003X,声明作废。